

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ АВТОРОВ

ЖУРНАЛ «ОРТОПЕДИЯ, ТРАВМАТОЛОГИЯ И ПРОТЕЗИРОВАНИЕ»

ул. Пушкинская, 80, г. Харьков, 61024, Украина
тел. +38 (057) 704-13-62, факс +38 (057) 700-11-27
E-mail Redaczia_OTP@ukr.net
Redaczia_OTP@mail.ru



Редакция журнала «Ортопедия, травматология и протезирование» принимает для публикации статьи на украинском, русском и английском языках. Необходимо предоставить подписанную всеми авторами статью в двух экземплярах, направление от учреждения, где выполнена работа, а также экспертное заключение, последние заверить печатью. К рукописи должна быть приложена электронная версия.

Статью следует печатать на стандартном листе формата А4 через 2 междустрочных интервала (30 строк).

Реферат статьи (до 850 печатных знаков) следует изложить на украинском, русском и английском языках. В нем должны быть указаны цель (задачи) работы, материал и методы, результаты исследования, выводы.

Титульный лист должен содержать инициалы и фамилии авторов, название статьи, полное название учреждения(й), где была выполнена работа, город, страну; далее следует указать от 3 до 8 ключевых слов (словосочетаний).

Объем оригинальной статьи не должен превышать 7 страниц печатного текста, обзорной — 10 страниц; краткие сообщения, случаи из практики, технические предложения — до 3 страниц. Оригинальные статьи должны иметь такие разделы: введение, материал и методы, результаты и их обсуждение, выводы, список литературы.

Иллюстрации (не более 4–5) необходимо предоставить в электронном виде. Каждый рисунок — в отдельном файле формата TIFF с разрешением не менее 300 dpi, штриховые рисунки — не менее 600 dpi. Иллюстрации, вставленные в документ Word, редакцией не принимаются. Графики, схемы, фотографии должны быть четкими, пригодными для воспроизведения. В тексте статьи необходимо определить место рисунка. В подписях к микрофотографиям обязательно указывать степень увеличения.

Таблицы, если их более одной, нумеруют и они должны иметь название, отражающее ее содержание. В тексте следует указать место таблицы и ее порядковый номер.

Сокращения, кроме общепринятых, не допускаются. Физические величины обозначают в соответствии с Международной системой единиц (SI). Термины унифицируют в соответствии с Междуна-

родной анатомической и Международной гистологической номенклатурами, названия заболеваний — с Международной классификацией болезней 10-го пересмотра.

Специальные символы, в т. ч. названия фирм и аппаратуры, необходимо приводить в оригинальной транскрипции. Аббревиатуры расширяют при первом использовании терминов и оставляют неизменными по всему тексту.

Ссылки на источники литературы в тексте дают в квадратных скобках. Список использованной литературы приводят на отдельном листе в алфавитном порядке или по встречаемости в тексте. Библиографическое описание следует оформлять в соответствии с ДСТУ ГОСТ 7.1:2006, который вступил в силу с 01.07.2007 г.

Обращаем Ваше внимание, что с 2013 г. журнал представлен на сайте otp-journal.com.ua. Поэтому авторам необходимо продублировать фамилию, имя, место работы, ключевые слова, список литературы на английском языке для цитирования в наукометрических базах данных.

Сведения об авторах — фамилию, имя, отчество, адрес для переписки, место работы, телефон — необходимо указать на отдельном листе.

Электронный вариант следует представить на диске (CD) или выслать на электронный адрес редакции.

Кроме научных статей, журнал публикует материалы по истории медицины, дискуссионные статьи по различным проблемам специальности, сообщения о съездах и конференциях, статьи по обмену опытом, рецензии, рекламные материалы, биографические очерки, юбилеи, некрологи и др. Для указанных материалов официальное направление от учреждения и экспертное заключение не требуется.

Все статьи проходят рецензирование. Статья может быть возвращена авторам для переработки. Редакция оставляет за собой право вносить коррективы научного и стилистического характера, а также сокращения, не искажающие смысл публикуемой работы.

Статьи, опубликованные ранее или параллельно направленные в другой журнал (сборник), редакция не принимает.

Гонорар авторам не выплачивается.